

Губернатору Челябинской области

М.В. Юревичу

от совета ветеранов Нагайбакского района

Уважаемый Михаил Валерьевич!

Обращаемся к Вам от имени всех ветеранов труда Челябинской области Нагайбакского района. Уверены, что нас поддержат и льготники этой категории во всей Челябинской области.

Начиная с прошлой недели в средствах массовой информации стали появляться сообщения о том, что бюджет следующего года будет дефицитным, поэтому некоторые статьи расходов будут либо сокращены, либо вообще исключены.

По словам министра финансов будут сокращена или вообще отменена ЕДВ ветеранам труда Челябинской области. А ведь для этой категории граждан это единственная мера социальной поддержки. Она, кстати устраивает всех. Для ветеранов фиксированная выплата - это очень удобно: не приходится куда-то ходить и собирать какие-то квитанции и документы, можно расходовать заработанные долгим и честным трудом деньги на любые цели. Многие так называемые «федеральные» ветераны труда тоже хотели бы получать ЕДВ.

И вот на фоне этого – новость о сокращении ЕДВ, да еще и в канун Дня пожилого человека.

Мы считаем это несправедливым и предлагаем министерству финансов экономить на других расходах, а не за счет пожилых людей.

Михаил Валерьевич, просим Вас принять все меры, для того чтобы ветераны труда Челябинской области не потеряли своих законных выплат и чтобы размер ЕДВ для них был сохранен.

Председатель Совета ветеранов

С.В.Кожанов